
修業学習の要点

すべての若者のために
修業学習を卓越性に至る経歴に

改革しよう

修業学習、
それは雇用を見付け
るチャンスが多い。
修業学習を修了した
のちの７か月で７０%
が雇用されている。

雇用主の満足度
１人の修業生を受け入れてい
る57パーセントの企業が、つ
ぎの2年以内に、他のもう1人
の修業生を再雇用している
企業の約4分の3が修業学習に
要した費用の付加価値に満足
している。

しかしながら、修業
学習への指導はフラ
ンスでは低い。

フランスでは
16-25歳の若
者の7パーセ
ントが修業学
習

ドイツで
は15％

すべての企業で利用されている契
約
諸機関での修業学習契約は
250人以上の従業員 17.2%
50-250人の従業員 8.9%
10-50人の従業員 18.6%
0-9人の従業員 55.4%

3件の修業学習契約の内
1件は解消

18歳以下では38%
修業学習契約の解消率は
28%

資格を持たない若者は修業学習
ではますます減少している。
CAP取得者 -1.3%
BrevetまたはBac取得者 -1.1%
Bac +2以上の若者 +5.3%
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